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Úvodné slovo 

V roku 2023 Cesta nádeje pokračovala v poskytovaní domácej opatrovateľskej služby a návštevnej 

služby, prevádzkovala denné špecializované zariadenie a uskutočňovala vzdelávacie aktivity. 

Opatrovateľská služba v domácnosti, ktorá funguje 20 rokov, bola  v uplynulom roku zabezpečovaná 

priemerne pre 49 klientov mesačne v celkovom rozsahu 67.139,5 hodín ročne. Návštevná služba 

prebiehala telefonicky, najmä pri príležitosti životných jubileí členov oboch CZ ECAV. Denné 

špecializované zariadenie je súčasťou Diakonického centra Cesta nádeje, ktoré sa nachádza na 

Urbánkovej 1 v Košiciach. Počas pracovných dní sme zabezpečovali nepretržitý dohľad, poskytovanie 

opatrovateľských úkonov, stravovanie a aktivizáciu spolu 13 ľuďom žijúcim s demenciou. Pri príležitosti 

Svetového dňa Alzheimerovej choroby sme 21. septembra uskutočnili v priestoroch Diakonického 

centra Deň otvorených dverí.  

V nedeľu 5. novembra 2023 sme si slávnostnými Službami Božími za prítomnosti vzácnych hostí, vrátane 

zakladateliek Cesty nádeje, pripomenuli 20. výročie vzniku Cesty nádeje.  

Činnosť organizácie koordinoval Riadiaci výbor a ku koncu roka 2023 mala Cesta nádeje 57 

zamestnancov v pracovných pozíciách: zodpovedný zástupca pre opatrovateľskú službu, zodpovedný 

zástupca pre špecializované zariadenie a sociálny pracovník, koordinátor opatrovateľskej služby a 

pracovník návštevnej služby, koordinátor vybraných činností, asistent sociálnej práce, opatrovateľ/-ka 

a účtovník. 

Finančné a materiálno-technické zabezpečenie bolo možné najmä vďaka príspevkom z týchto zdrojov: 

Mesto Košice, Košický samosprávny kraj, MPSVaR, Implementačná agentúra MPSVaR SR, platby 

klientov, milodary CZ ECAV Košice, CZ ECAV Košice - Terasa, iných cirkví a ich členov, 2 % dane z príjmov,  

dotácie (rezerva predsedu vlády SR), granty (IWCB), finančné (Nadácia U. S. Steel Košice, verejná zbierka 

Polievka svätej Alžbety)  a materiálne (OZ Koľko lásky) dary. 

V našich srdciach je za tento rok veľká vďaka voči Pánu Bohu  za Jeho priazeň a ochranu. Ďakujeme 

tiež každému, kto akokoľvek prispel k udržaniu a ďalšiemu rozvoju našej činnosti. 

 

MUDr. Zuzana Katreniaková, PhD. 

štatutárna zástupkyňa Cesty nádeje 
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1. Identifikačné údaje 

Cesta nádeje je účelové zariadenie Cirkevného zboru Evanjelickej cirkvi a. v. na Slovensku so sídlom 
v Košiciach, Mlynská 23 (CZ ECAV Košice). Po schválení zborovým konventom CZ ECAV Košice 
(23.02.2003) bola 04.04.2003 zaregistrovaná na Štatistickom úrade SR a od 20.05.2019 je evidovaná aj 
na Ministerstve kultúry SR. 

Dňa 03.11.2003 bola Cesta nádeje zapísaná do registra poskytovateľov sociálnych služieb Košického 
samosprávneho kraja (ďalej „register“) ako neverejný poskytovateľ opatrovateľskej služby v terénnej 
forme, s miestom výkonu činnosti pre okresy Košice I. až Košice IV. a od 14.11.2014 aj s miestom výkonu 
činnosti pre okres Košice - okolie. 

Dňa 12.08.2019 bola Cesta nádeje zapísaná do registra ako neverejný poskytovateľ špecializovaného 
zariadenia v ambulantnej forme, s miestom výkonu činnosti v okrese Košice I., Urbánkova 1. 

 

2. Poslanie 

Cesta nádeje zabezpečuje a poskytuje v duchu kresťanskej lásky k blížnemu duchovnú, duševnú a 
telesnú službu a materiálnu pomoc tým, ktorí túto službu a pomoc potrebujú, najmä osamelým, 
opusteným, starým, dlhodobo chorým, či inak postihnutým ľuďom. 

Pre naplnenie tohto poslania poskytuje návštevnú službu, opatrovateľskú službu v terénnej forme 
a prevádzkuje špecializované zariadenie v ambulantnej forme. Komplexný prístup v starostlivosti 
vychádza z rešpektovania ľudských práv, slobôd, dôstojnosti, jedinečnosti a sociálnej zakotvenosti 
každého človeka bez rozdielu. 

 

3. Organizačná štruktúra 

Celú činnosť organizácie Cesta nádeje zabezpečoval Riadiaci výbor v zložení: 

Štatutárny zástupca MUDr. Zuzana Katreniaková, PhD. 

Zástupca CZ ECAV Košice Anna Ruszová 

Koordinátor vybraných činností JUDr. Daniela Hládeková 

Duchovný správca Mgr. Samuel Linkesch 

Zástupca CZ ECAV Košice Ing. Bohumil Mazák 

 
V roku 2023 Riadiaci výbor riešil najmä otázky organizačného charakteru, zaoberal sa plánovaním 
ľudských zdrojov, prijímal rozhodnutia vyplývajúce z platnej legislatívy, vrátane úprav miezd 
zamestnancov a cenníkov za poskytované sociálne služby, diskutoval o možnostiach zabezpečenia 
dlhodobej udržateľnosti a ďalšieho rozvoja organizácie. Účtovníctvo, mzdové účtovníctvo a ďalšie 
administratívne služby boli zabezpečované Zuzanou Petrovou. 

Ku 31.12.2023 mala Cesta nádeje 57 zamestnancov v nasledovných pracovných pozíciách: 

- štatutárny zástupca, zodpovedný zástupca pre opatrovateľskú službu (trvalý pracovný pomer (TPP) 
na čiastočný úväzok) 

- zodpovedný zástupca pre špecializované zariadenie a sociálny pracovník (TPP na čiastočný úväzok) 
- koordinátor opatrovateľskej služby a pracovník návštevnej služby (TPP na čiastočný úväzok)  
- koordinátor vybraných činností (TPP na čiastočný úväzok) 
- asistent sociálnej práce v špecializovanom zariadení (TPP) 
- účtovník (TPP na čiastočný úväzok) 
- 51 opatrovateliek a opatrovateľov (TPP, TPP na čiastočný úväzok, pracovný pomer na dobu určitú, 

dohoda o vykonaní práce) 
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4.  Financovanie 

Financovanie organizácie bolo aj v roku 2023 viaczdrojové (Graf 1). Prevažnú časť finančných 
prostriedkov poskytlo Mesto Košice (47,3 %), ďalej to boli platby prijímateľov sociálnych služieb (23 %), 
MPSVaR SR (13,7 %), Európsky sociálny fond (ESF) prostredníctom MPSVaR SR (8,8 %) a KSK (3,2 %). 
Ostatné zdroje (4 %) tvorili príspevky CZ ECAV Košice a CZ ECAV Košice - Terasa, milodary členov cirkvi 
a iných prispievateľov, 2% dane z príjmov, dotácie (rezerva predsedu vlády SR), granty (IWCB) 
a finančné dary (U. S. Steel Košice, s.r.o.; Polievka sv. Alžbety). 

 
Graf 1 Prehľad hlavných zdrojov príjmov organizácie Cesta nádeje v roku 2023 

 

 
5. Domáca opatrovateľská služba a návštevná služba 

 

 Domáca opatrovateľská služba  

Terénna sociálna služba bola poskytovaná opatrovateľkami s príslušnou odbornou spôsobilosťou 
pod vedením koordinátorky opatrovateľskej služby Márie Bondrovej. Poskytovali sme ju počas 
pracovných dní v domácnostiach spolu 69 klientom na základe uzatvorených zmlúv o poskytovaní 
opatrovateľskej služby - v celkovom rozsahu  67.139,5  hodín ročne (Tab. 1).  

Domáca opatrovateľská služba zahŕňa pomoc pri sebaobslužných úkonoch, úkonoch starostlivosti 
o domácnosť, základných sociálnych aktivitách a dohľad, v rozsahu najviac 8 až 16 hodín denne 
počas pracovných dní (podľa platnej legislatívy). Náklady spojené s poskytovaním tejto služby sme 
pokrývali na základe zmluvy s mestom Košice o poskytovaní finančného príspevku na prevádzku 
poskytovanej sociálnej služby a príspevku pri odkázanosti; na základe nenávratného finančného 
príspevku (NFP) z európskych štrukturálnych a investičných fondov cez dopytovo orientovaný 
projekt v rámci v rámci OP ĽZ DOP 2021/8.1.1/01 „Dostatok opatrovateľských služieb pre každého 
II“ (DOSAH II, číslo zmluvy Z312081BKF901) a z platieb prijímateľov. 
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Tab. 1 Prehľad rozsahu poskytnutej domácej opatrovateľskej služby v roku 2023 

Mesiac Počet Počet hodín OpS 

 klientov Mesto Košice MPSVaR Iné* Spolu 

Január 52 5 402 1 264 - 6 666 

Február 51 5 100 1 240 - 6 340 

Marec 49 5 651,5  1 364 - 7 015,5 

Apríl 46 3 916,5   952 - 4 868,5 

Máj 47 4 758 1 330,5 - 6 088,5 

Jún 49 4 896  1 317 52 6 265 

Júl 49 4 100    698 123 4 921 

August 52 4 671 752 8 5 431 

September 46 3 888,5   1 120 - 5 008,5 

Október 50 4 407   1 164,5 132 5 703,5 

November 49 4 157 1 124 - 5 281 

December 47 3 158,5    392,5 - 3 551 

Spolu      54 106 12 718,5 315 67 139,5 

* samoplatcovia a iné  
 

 Návštevná služba  

Návštevnú službu  vykonávala pracovníčka návštevnej služby Mária Bondrová. Táto služba prebiehala 
najmä telefonickým rozhovorom a povzbudením Božím slovom pri významných životných jubileách 
členov CZ, súčasných i bývalých klientov - prijímateľov sociálnych služieb a ich rodinných príslušníkov. 
Nezabúdali sme ani na starších členov oboch cirkevných zborov ECAV v Košiciach, ktorých sme 
podporovali modlitbami a príležitostnými telefonátmi.      

 

Obr. 1 Domáca opatrovateľská služba 
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6. Špecializované zariadenie 

Špecializované zariadenie v ambulantnej forme je súčasťou Diakonického centra Cesta nádeje, ktoré 
sa nachádza v Košiciach na Urbánkovej 1. Zariadenie poskytuje sociálnu službu ľuďom s demenciou, 
Alzheimerovou chorobou, Parkinsonovou chorobou a organickým psychosyndrómom ťažkého 
stupňa.  

V roku 2023 sme túto službu poskytli spolu 13 ľuďom. Záujemcov sme sprevádzali pri procese 
vybavovania žiadostí k posúdeniu odkázanosti na sociálnu službu v našom zariadení, žiadostí o 
prepravnú službu a poskytovali sme im sociálne poradenstvo. Počas pracovných dní sme vykonávali 
nepretržitý dohľad, poskytovanie opatrovateľských úkonov, stravovanie a aktivizáciu. 

Súčasťou starostlivosti boli pravidelné stretnutia s evanjelickým farárom (1x týždenne) v rámci 
biblických hodín, ktoré koncom roka začali podporovať svojou účasťou aj niekoľkí starší členovia 
cirkevného zboru CZ ECAV Košice (Obr. 2). Pravidelné fyzické cvičenia (2x týždenne) pod vedením 
lektorky z Odboru podpory zdravia a výchovy k zdraviu Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so 
sídlom v Košiciach podporili pohybovú aktivitu našich klientov (Obr. 3). Novou skúsenosťou bol aj čas 
strávený s dobrovoľníkmi z radov stredoškolákov a vysokoškolákov (Obr. 4). 29. mája 2023 sa 
uskutočnila beseda „Africký deň“ o spomienkach dobrovoľníčky na jej nedávny pobyt v Tanzánii. 

Na zabezpečení dennej prevádzky špecializovaného zariadenia sa podieľali: zodpovedná zástupkyňa pre 
špecializované zariadenie a sociálna pracovníčka Mgr. Marta Nemčíková, PhD., asistentka sociálnej 
práce a tri opatrovateľky. Odborní pracovníci špecializovaného zariadenia poskytovali základné sociálne 
poradenstvo, pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, stravovanie a sociálnu rehabilitáciu 
pre udržanie fyzických síl a podporu nezávislosti prijímateľov sociálnej služby. Záujmová činnosť a rozvoj 
pracovných zručností sa realizovali podľa individuálnych plánov klienta, najmä technikami s prvkami 
arteterapie, muzikoterapie, biblioterapie, gardenterapie a pohybových aktivít. 

Naši klienti sa tiež zúčastnili viacerých kultúrnych podujatí. Vo februári  navštívili  putovnú výstavu 
obrazov „Cesta môjho zotavenia“ vo verejnej knižnici. Podujatie pripravila organizácia ODOS 
a predstavené diela namaľovali ľudia žijúci s rôznymi psychiatrickými diagnózami. Klienti v sprievode 
personálu Diakonického centra sa tiež zúčastnili Dňa otvorených dverí  v Botanickej záhrade UPJŠ 
v Košiciach a  Výstavy fosílií a minerálov na Technickej univerzite v Košiciach.   

 

Obr. 2 Biblická hodina za účasti členov CZ ECAV Košice (adventné stretnutie) 
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Obr. 3 Pohybová aktivita – cvičenie Otago 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 4 Stretnutie s dobrovoľníkmi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Dar OZ Koľko lásky a projekt IWCB 

OZ Koľko lásky venovalo pre klientov Diakonického centra vianočné balíčky a vďaka grantu 
Medzinárodného ženského klubu v Bratislave (IWCB) sme si koncom roka kúpili minirúru na pečenie 
(Obr. 5) a prehrávač na aktívne trávenie času pri hudbe a speve. 
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Obr. 5 Prvé vianočné pečenie 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Dotácia z rezervy predsedu vlády SR (UV SR 1050/2022) – 7.500 € 

Vďaka dotácii v oblasti komunitného života sme v priebehu januára až augusta 2023 uskutočnili 
v Diakonickom centre rekonštrukciu vonkajšej terasy a vybudovali prístupový chodník (Obr. 6). 

Tieto úpravy zlepšili dostupnosť a bezpečnosť našich služieb 
pre ľudí žijúcich s demenciou a ich  opatrovateľov. 

 

Obr. 6 Rekonštrukcia terasy a prístupový chodník 
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7. Rozvoj ľudských zdrojov a zamestnanecké výhody 

Všetci zamestnanci, ktorí boli v roku 2023 zamestnaní v našej organizácii, spĺňali potrebné kvalifikačné 
predpoklady na výkon práce a odborných činností v zmysle platnej legislatívy. Poskytovať sociálne 
služby v trvalej kvalite a profesionalite -  byť nápomocným klientovi a jeho blízkym, je možné len vďaka 
Božej milosti a Jeho požehnaniu. V duchovej oblasti poskytoval  podporu zamestnancom Cesty nádeje 
evanjelický farár S. Linkesch pravidelnými mesačnými stretnutiami.  

 U. S. Steel Košice, s.r.o. (Darovacia zmluva č. 5/2023) – 3.000 € 

Vďaka finančnej podpore U. S. Steel Košice, s.r.o. sme mohli kúpiť pracovné oblečenie (pracovné tričká, 
blúzy, nohavice) a pracovnú obuv pre zamestnancov. 

 Mesto Košice – verejná zbierka Polievka sv. Alžbety – 1.515,51 €  

Vďaka finančnej podpore z dobrovoľnej verejnej zbierky sme kúpili fleesové bundy pre zamestnancov, 
čaje pre prijímateľov sociálnych služieb a vitamíny pre zamestnancov a prijímateľov sociálnych služieb. 

 

8. Spolupráca s inými organizáciami a publicita 

Cesta nádeje spolupracovala v roku 2023 s cirkevnými organizáciami (CZ ECAV Košice, CZ ECAV Košice 
– Terasa, Evanjelická diakonia na Slovensku, Slezská diakonie, Arcidiecézna charita Košice, Grécko-
katolícka charita Košice), samosprávou (mesto Košice, Košický samosprávny kraj), štátnymi inštitúciami 
(MPSVaR SR, ÚPSVaR SR, DÚ Košice I, Sociálna poisťovňa, RÚVZ so sídlom v Košiciach), so zdravotnými 
poisťovňami, s inými neziskovými organizáciami (Asociácia poskytovateľov sociálnych služieb v SR, 
Centrum MEMORY n.o., Homo homini n.o., OZ Útočište, OZ Kairos Košice), s verejnými vysokými 
školami (UPJŠ v Košiciach, UVLF) a tiež so súkromným sektorom (EQUILIBRIA, s.r.o., 247 services, s.r.o.). 

Informácie boli priebežne zverejňované na webovej stránke a FB profile:  
https://diakoniakosice.sk/, https://www.facebook.com/diakonickecentrum 

 

 Deň otvorených dverí 

Pri príležitosti Svetového dňa Alzheimerovej 
choroby sme v Diakonickom centre pripravili 
21. septembra 2023 Deň otvorených dverí. 

Prostredníctvom krátkej prednášky sa 
návštevníci mohli dozvedieť o dôležitosti 
sociálnej opory pre ich celkové zdravie 
a kvalitu života. Zapojením sa do aktivizácie 
a kognitívneho tréningu pre seniorov s 
témou „káva“ si precvičili svoju pamäť 
a zapojili všetky svoje zmysly (Obr. 7). 

 

 

 

 

 

 

Obr. 7 Deň otvorených dverí 

https://diakoniakosice.sk/
https://www.facebook.com/diakonickecentrum
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 Oslava 20. výročia vzniku Cesty nádeje 

V nedeľu 5. novembra 2023 sme si slávnostnými Službami Božími pripomenuli 20. výročie nášho vzniku. 
Prítomní boli vzácni hostia: Ivan Eľko, generálny biskup ECAV, Renáta Vinczeová, generálna dozorkyňa 
ECAV, Zuzana Filipková, riaditeľka Sliezskej diakonie s koordinátorkou duchovnej starostlivosti Miriam 
Szőkeovou, Ľubica Szabóová Vysocká, riaditeľka Ústredia Evanjelickej diakonie ECAV so 
spolupracovníčkami Máriou Hubovou a Evou Ondrovou. Na slávnosti sa zúčastnili aj zakladateľky 
zborovej diakonie sestry Zlatica Šallingová, Emília Hrešková a Anna Ruszová (Obr. 8). Súčasťou osláv 
bola aj návšteva hostí v diakonickom centre a stretnutie s našimi zamestnancami a členmi CZ ECAV 
Košice (Obr. 9). O podujatí sme následne informovali širokú verejnosť príspevkom v týždenníku 
Evanjelický posol spod Tatier. 

 

Obr. 8 Slávnostné Služby Božie v Evanjelickom kostole na Mlynskej 23 v Košiciach 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 9 Stretnutie so zamestnancami a členmi CZ ECAV Košice  
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9. Ročná účtovná závierka 

V súlade s § 4 ods. 2 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení, Cesta nádeje  účtuje 
v sústave podvojného účtovníctva. Účtovná závierka je výsledným produktom účtovnej uzávierky. 
Príprava a zostavenie účtovnej závierky sa skladá z 3 etáp: 

 
1. etapa: prípravné práce – zúčtovanie všetkých účtovných prípadov za daný rok do peňažného 

denníka, vykonanie inventarizácie majetku a záväzkov a zaúčtovanie uzávierkových 
účtovných operácií 

2. etapa: uzatvorenie účtovných kníh t.j. účtovná uzávierka 
3. etapa: zostavenie účtovných výkazov t.j. účtovná závierka 

Účtovná uzávierka predstavuje sústavu výstupných informácií z bežného účtovníctva. Na základe 
účtovnej závierky bol zostavený prehľad čerpania finančných prostriedkov za rok 2023 a návrh rozpočtu 
na rok 2024 (Príloha). 

Hlavné príjmy Cesta nádeje tvorili v roku 2023 finančné príspevky mesta Košice, ESF, KSK, MPSVaR SR 
a platby prijímateľov sociálnych služieb (výška zmluvne stanovená). Hlavné výdavky tvorili mzdy, 
odvody a príspevky na stravné zamestnancov. Hospodársky výsledok organizácie Cesta nádeje za rok 
2023 bol -21.431,50 €. 

 

Priemerné ekonomicky oprávnené náklady (EON) opatrovateľskej služby Cesta nádeje podľa § 72 ods. 
20 písm. a)  zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991/ 
Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov za rok 2023 boli 8,33 €/ hod. (zverejnené 
26.02.2024, https://diakoniakosice.sk/o-nas/). 

 
Priemerné ekonomicky oprávnené náklady (EON) Diakonického centra Cesta nádeje podľa § 72 ods. 
20 písm. a)  zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991/ 
Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov za rok 2023 boli 1.414,44 €/ prijímateľ/ 
mesiac (zverejnené 26.02.2024, https://diakoniakosice.sk/o-nas/). 

 
 
Záver 

Naša vďaka patrí predovšetkým Pánu Bohu za Jeho priazeň a ochranu a každému, kto akýmkoľvek 
spôsobom prispel k udržaniu, podpore a ďalšiemu rozvoju našej činnosti. V roku 2024 chceme 
pokračovať v zavádzaní štandardov kvality poskytovaných sociálnych služieb. Plánujeme sa tiež 
uchádzať o získanie akreditácie MPSVaR SR v oblasti špecializovaného sociálneho poradenstva 
a finančných zdrojov, ktoré by umožnili rozšírenie nami poskytovaných služieb ľuďom s demenciou 
a ich príbuzným v Diakonickom centre. 

  

https://diakoniakosice.sk/o-nas/
https://diakoniakosice.sk/o-nas/
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Príloha   
Čerpanie finančných prostriedkov organizácie Cesta nádeje za rok 2023 a návrh rozpočtu na rok 2024 

 

PRÍJMY 

Skutočnosť Skutočnosť Plán 

2023 (EUR) % podiel 2024 (EUR) 

Poplatky prijímateľov 157 938,76 22,99 % 170 000,00 
Výnosy MMK 324 636,00 47,27 % 378 000,00 
Výnosy MPSVaR SR (ESF) 60 506,65 8,81 % - 
Výnosy MPSVaR SR 28 318,06 4,12 % 35 000,00 
Výnosy MPSVR - dotácie 482,90 0,07 % - 
Výnosy MPSVR – stabil. prísp. 65 650,00 9,56 % - 
Výnosy KSK 21 987,16 3,20 % 29 000,00 
Výnosy Úrad vlády 750,00 0,11 % 1 500,00 
Výnosy UPSVR - - 70 000,00 
Príspevky z iných org 7 423,89 1,08 % 5 000,00 
Príspevky od fyz. osôb 300,00 0,04 % - 
Príspevky z 2 % 1 152,00 0,17 % 2 700,00 
Príspevky z verej. zbierok 1 515,51 0,22 % - 
Osobitné výnosy 7 092,38 1,03 % 6 000,00 
Iné ostatné výnosy 9 101,02    1,33 % 200,00    

Príjmy SPOLU 686 854,33 100,00 % 697 400,00 

 

VÝDAVKY 

Skutočnosť Skutočnosť Plán 

2023 (EUR) % podiel 2024 (EUR) 

Mzdy 425 212,77 60,02 % 459 500,00 
Odvody 141 500,03 19,98 % 158 000,00 
Zákonné soc. náklady 108 455,48 15,31 % 43 500,00 
Spotreba energie 1 628,59 0,23 % 4 000,00 
Spotrebný materiál 7 972,69 1,13 % 7 000,00 
Opravy a udržiavanie 310,65 0,04 % 300,00 
Cestovné 3,40 0,00 % 50,00 
Reprezentačné 692,44 0,10 % 300,00 
Ostatné služby - spolu 16 387,80 2,31 % 18 000,00 
Daň z motorových vozidiel 64,00 0,01 % 65,00 
Ostatné dane a poplatky 194,48 0,03 % 200,00 
Ostatné pokuty a penále 110,00 0,02 % - 
Osobitné náklady - - 185,00 
Iné ostatné náklady 5 003,50 0,71 % 4 800,00 
Odpisy 750,00 0,11 % 1 500,00 

Výdavky SPOLU 708 285,83 100,00 % 697 400,00 

 

 

Hosp. výsl. ku 31.12.2023 -21 431,50 
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Kontaktné údaje 

Telefón:  0910 950 930 štatutárna zástupkyňa 
0910 950 920 koordinátorka opatrovateľskej služby 
0911 950 045 zodpovedná zástupkyňa špecializovaného zariadenia 
0910 950 980 koordinátorka vybraných činností 
0910 950 990 účtovníčka 
 

E-mail:   diakonia@ecavke.sk 
Web stránka:  http://diakoniakosice.sk 
FB:   https://www.facebook.com/diakonickecentrum 
 
Bankové spojenie: Československá obchodná banka, a. s.,  č. ú. 4008146248 / 7500 
                                           IBAN : SK60 7500 0000 0040 0814 6248  
 
Kancelária:  Zvonárska 23, Košice 055/6251521 
Diakonické centrum: Urbánkova 1, Košice 0902 288 770 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Výročnú správu organizácie Cesta nádeje za rok 2023 spracovali: 
MUDr. Z. Katreniaková, PhD.; Mgr. M. Nemčíková, PhD.; JUDr. D. Hládeková; Z. Petrová 
 
Výročná správa Cesty nádeje za rok 2023 bola schválená Riadiacim výborom dňa 30. mája 2024. 

http://diakoniakosice.sk/
https://www.facebook.com/diakonickecentrum

